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Exercice 1
-2 —-x 2 3 3
Résoudre dans IR les équutiunssuivantes:x ;llr::l ;Jz ;o (2x=-3) —(x-1)"=0 ; x"-81=0
(x+D(5x=2)=1+x : x—-1—1+1:g[.\'-|]; JxP=2x+1=3: x+|:x_—1; |2x+3|=|
3 2 3 x=1 x+1
(A =9)=0 ; @x=1) =9(x+2) ; ——2—p=—2 KD _@x=4) g
x=2 x=2 x+2 x+2
3 - 2’ - 1 3
VX —2x+1=px-1 ; V2x+1=243 x__xil -1, =2 |x-35|=1-42
x-1 X X —X 3—|x| 2

s =x+1; ;+2«=x—”; V(2x 4D =x-2)

x=3 2x
Exercice 2
Soit x un réel, on donne : A(x)=9x" —4+(3x=2)(x—=5)
1) Résoudre dans IR I’équation : A(x)=0
2) Développer et réduire  A(x)

I
3) Résoudre alors dans IR % ==3x+4
x -_—

Exercice 3
Reésoudre dans IR les inéquations suivantes : 7x=5>3x+2 ; 2x+3<4x=-9; 2(x+2)<(x=3)(x+2) :
x=3 x+2 o Ix+2

Ty 2T (P92 200-2) s X Hdx kA= (x+2)Bx 4120 ; 2x =3 +52x-3]=0

[2x|+3
<4x-3); —5—=<—4

—_ _ . 3 2 2 . — = ¢ — -
Prx=4l>x-1] ; ¥-27<x7(x-3) ; zx-4 e

4x*=5x+2 (3x+2)°
Ix+1 x=73

Exercice 4

1) Vérifierque :x* =7x+6=(x=1)}(x—6)
2) Soit A=(x"=Tx+6)=(x=1)(2x+3)
3) Factoriser A

4) Reésoudre dans IR A <0

Exercice 5
Ecrire les expressions suivantes sous la forme canonique xT=2x=3 ; 4x +4x-8: 9x*-12x+7
Exercice 6
. . . . 3 3 2x x=1
Résoudre dans IR les équations suivantes : 2x" =5x+2=0 ; 3x —-x-10=0 =
Xx+3 x+2

x—1=x-3; 3x*—4x+5=0; 2x*-3}x|+3=0 ; 2[ - ] 3% 520 x'-5x2+4=0
X—23

?
Fx?+2x|=3; 3+ 20x-1=0 ; X +(1+5)x+5=0; 242 220 2 3x+4x=0

X° X
Exercice 7
1) Résoudre dans IR les équations suivantes : IxT+6x=9=0c¢et -3x" =8x+3=0
L . -3 -8x+3 :
2) Simplifier alors 'expression A = q’fiﬁxg aprés avoir déterminer ’ensemble des réels pour
X" +0OX—

lesquels A a un sens
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